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Харчування в готелі може бути надане в різних форматах. 
Рівень організації харчування відображає клас готелю та значно 
впливає на оцінку його послуг клієнтами. 

Особливістю готельних послуг є 24/7 доступність, що забез-
печує гнучкість для гостей незалежно від часу прибуття чи 
від’їзду.  

Проживання та харчування доповнюють одне одного: 
 Комфорт проживання підсилюється якісним харчуванням. 
 Додаткові послуги, такі як ранній сніданок або пакет із 

собою, додають зручності гостям із гнучким графіком. 
Ці дві послуги формують ядро гостинності, яке може бути 

розширене додатковими сервісами (SPA, конференц-зали, екс-
курсії) залежно від сегментації готелю. 
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СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ДІЯЛЬНОСТІ 
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Д. М. Баля, спеціальність Готельно-ресторанна справа, 
група ГРСм-21 
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Цифрові технології стали невід’ємною складовою сучасного 
готельного бізнесу, що дає змогу ефективно адаптуватися до 
динамічних умов ринку та зростаючих очікувань гостей. У цій 
статті розглянемо ключові аспекти цифровізації та її вплив на 
діяльність готелів. 

У сучасному світі готельний бізнес інтегрує цифрові техно-
логії як ключовий інструмент для адаптації до динамічних змін 
ринку, підвищення конкурентоспроможності та вдосконалення 
послуг. Використання інноваційних рішень сприяє оптимізації 
бізнес-процесів, покращенню обслуговування клієнтів, забезпе-
ченню безпеки та ефективному управлінню [1]. 
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Цифрові технології змінюють спосіб функціонування готель-
ного бізнесу, дозволяючи підприємствам створювати унікаль-
ний досвід для гостей, досягати високих стандартів обслугову-
вання та забезпечувати довготривалий успіх. Їх впровадження 
стає не лише вибором, а й необхідністю в умовах сучасного 
ринку [2]. 

Цифровізація стає невід’ємною складовою діяльності закла-
дів гостинності у світі та в Україні, змінюючи як окремі опе-
раційні процеси, так і перспективи розвитку бізнес-моделей. 
Хоча багато підприємств вже впроваджують інноваційні рішен-
ня, повне усвідомлення потенціалу цифрових технологій для 
трансформації всієї моделі бізнесу залишається викликом. 

Більшість готелів інтегрували цифрові сервіси, такі як 
онлайн-бронювання, мобільні додатки та безконтактні платежі. 
Використання хмарних технологій та IoT для автоматизації пев-
них операційних функцій, наприклад, управління енергоспожи-
ванням та безпекою. Великі міжнародні мережі готелів пере-
важно швидше інтегрують новітні технології, тоді як невеликі 
регіональні заклади стикаються з ресурсними та технічними 
обмеженнями. 

Заклади гостинності часто зосереджуються на локальних 
рішеннях (наприклад, автоматизації бронювання) і не розгля-
дають можливості для переосмислення всієї бізнес-моделі. 
Інвестиції в масштабні проєкти цифровізації залишаються не-
доступними для багатьох закладів. Персонал і менеджмент 
часто не мають достатнього рівня технічних знань для реалізації 
складних цифрових рішень. Труднощі в оцінці довгострокових 
переваг впровадження нових технологій уповільнюють рішення 
про їх інтеграцію [3]. 

Завдяки цифровізації, заклади можуть перейти від традицій-
ного фокусу на послугах проживання до створення комплекс-
ного цифрового продукту. Аналіз даних (Big Data) дає змогу 
швидко адаптувати ціноутворення залежно від попиту, сезон-
ності та індивідуальних потреб гостей. Використання AI для 
створення персоналізованих маршрутів, пропозицій і навіть 
автоматизованого спілкування через чат-боти.  

Цифровізація закладів гостинності є не лише технічним 
процесом, а й стратегічною необхідністю, яка вимагає 
переосмислення підходів до створення вартості та організації 
бізнесу. Заклади, які першими адаптуються до цифрових змін, 
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отримують суттєву конкурентну перевагу, тоді як інші ризи-
кують втратити актуальність на сучасному ринку. 

Впровадження цифрових технологій – це не лише необхід-
ність для сучасного готельного бізнесу, а й стратегічна перевага. 
Інноваційні рішення допомагають адаптуватися до змін ринку, 
задовольнити потреби сучасних клієнтів і забезпечити довго-
строкову конкурентоспроможність. 

Цифровізація є не просто адаптацією до сучасності, а страте-
гічним інструментом для досягнення довгострокового успіху в 
умовах динамічного ринку. Готельні підприємства, що активно 
впроваджують інновації, отримують можливість створювати 
унікальний клієнтський досвід, оптимізувати процеси та забез-
печувати стабільне зростання. 
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Брендинг у ресторанному бізнесі сьогодні є основним інстру-
ментом для привернення уваги та утримання клієнтів. На сучас-
ному ринку, де конкуренція між закладами надзвичайно висока, 
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